

安庆日报

2019年11月2日 星期六
己亥年十月初六 第10237号
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28

今日
4版

山里郎 山茶籽油 化妆品
农副产品 中药材
传承原生态 健康千万家
太湖县经济开发区 0556-4189791 http://www.shanlilong.com

ANQING DAILY 安庆日报社出版

网址: http://www.aqnews.com.cn
电子邮箱: AQRBS163@163.com

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代 新作为 新篇章

制造业转型升级 “精品”提升行动 强化政策激励

我市多措并举推进工业经济高质量发展

本报讯 10月29日,记者从市经信局获悉,我市2018年签约的218个亿元以上重点工业项目,截至今年9月底,已有199个项目实质性开工建设,占比已超过九成,达91.28%;其中,有118个项目竣工投产(试生产),投产项目超过半数,达54.13%,与上一年度相比大幅提高。

据了解,今年以来,我市大力推动制造业转型升级,实施新一轮大规模技术改造,围绕首位产业引导企业进行技术改造,快速打造产

业集群。1-8月,重点调度的100项亿元以上技改项目完成投资57.8亿元,项目开工率达70%以上,帝伯格茨缸套年产1000万只缸套绿色智能化生产线、虹泰新材料5万吨环保型聚酰胺树脂及系列产品等24个项目已建成。全市首位产业(工业)首位度达到47.6%,较2018年底提高25个百分点。

实施“精品”提升行动,推动工业消费品增品种、提品质、创品牌,鼓励企业进行产品研发,培育安

徽省新产品。2019年已有安徽天翔集团多重防伪包装纸等9个产品被认定为安徽省新产品。着力打造安徽工业精品,提升企业产品竞争力,推荐安庆凯美特气体有限公司的液态二氧化碳等20个产品申报2019年安徽工业精品。

着力加强技术平台建设,推动省级各类创新示范平台建设。金田、恒昌两家企业被认定为标准化示范企业,推荐环新申报国家技术创新示范企业,华茂、福斯特申报省制造业创

新中心,泰发能源等12家企业申报省企业技术中心,华业等4家企业申报技术创新示范企业。

此外,强化政策引导激励,发挥政策的促进保障作用。多次开展政策宣讲会,积极帮助企业争取国家、省、市各级政策奖补资金,引导企业实施技术改造、加大研发投入,在2019年的制造强省政策申报中,我市共申报11类296个项目,总计申报奖补资金2.6亿元。

(通讯员 王伟 记者 李渊)

陈冰冰主持召开市政府党组会议 传达学习习近平总书记讲话精神 强调高度重视优化营商环境

本报讯 10月31日下午,市政府党组书记、市长陈冰冰主持召开市政府党组会议,市政府党组成员参加。

会议传达了学习了习近平总书记重要讲话精神和《优化营商环境条例》,要求市政府班子成员要认真学习,既要对照国际国内营商环境的优化,既要对照国际标准和国内规则执行,又要注意解决我们当前面临的问题,在工作中不断改进、补上短板。

会议还安排大家自学了近期的习近平总书记重要讲话精神、国务院常务会议精神和《优化营商环境条例》。

会议强调,市政府班子成员要始终把学习摆在重要位置,加强学习、注重自学,要先学一步、学深悟透,知其然知其所以然,真正做到内化于心、外化于行。

(记者 江露露)

陈冰冰主持召开市政府常务会议 深入学习贯彻习近平总书记 关于做好安全防范工作的重要指示批示精神等

本报讯 10月31日下午,市长陈冰冰主持召开市政府第27次常务会议,市领导张君毅、戴斌公、花家红、郑家齐、刘克胜,市政府秘书长江兴代参加。

会议传达了学习了习近平总书记关于做好安全防范工作的重要指示批示精神,听取了全市安全生产工作情况和2018年度全市安全生产工作考核情况汇报,原则同意考核结果。会议要求,各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于做好安全防范工作的重要指示批示精神,认真落实党中央、国务院部署要求,扎实做好危化品企业、道路交通、建筑施工、消防、森林防火等重点领域的安全防范工作,确保安全生产形势稳

定。会议强调,要按照上下归口管理的原则,进一步理顺森林防火、防汛抗旱指挥部的体制机制;要从快从严处置项目施工中的监理乱象,一经发现立即拨乱反正。

会议审议并原则同意《安庆市事业单位公务用车制度改革实施意见(送审稿)》《安庆市市属企业公务用车制度改革实施意见(送审稿)》。会议要求,要坚持分类指导,进一步明确职责,确保改革工作有序推进。

会议听取了关于《安庆市生活垃圾处理收费管理办法》有效期延续情况汇报,原则同意延期。

会议还研究了其他事项。

(记者 江露露)

陈冰冰在菱湖社区讲专题党课时强调 学习贯彻十九届四中全会精神 着力提高治理能力现代化水平

本报讯 11月1日上午,市长陈冰冰到菱湖社区,为社区党员上了一堂“不忘初心、牢记使命”专题党课,市政府秘书长江兴代参加。

陈冰冰首先讲述了社居委和共和国一同发展变化的历史,深入浅出地阐述了社区的重要作用。在上党课过程中,陈冰冰与街道、社区党员互动交流,听取大家意见,回应民生诉求,共谋社区发展。

陈冰冰指出,社居委既有“守初心”的基因,更有“担使命”的责任。不同的历史时期,社居委工作重点有所不同,但始终都在党和政府密切联系群众的最前沿,是国家治理体系的有机组成部分,为协商民主积累了大量实践经验。社居委要发挥好“上为政府分忧、下为群众解愁”的桥梁纽带作用,把人民群众凝聚起来一心一意跟党走。

他强调,社区工作最基本的要求就是要把群众放在心上,时刻把群众的操心事、烦心事、揪心事看在眼里、放在心里,切实解决好人民群众最关心最直接最现实最迫切的问题。

陈冰冰指出,民生无小事。社居委要通过主题教育进一步明确工作方位、工作思路、工作重点,在帮助老百姓解决实际问题的过程中,不断满足群众对美好生活的向往,开创新的工作局面。

(记者 徐媛)

看家塘 “看家”忙

10月27日,潜山市黄铺村,村民在清澈的荷花屋看家塘洗衣、洗菜。

近年来,潜山市以“绿水青山就是金山银山”理念为引导,注重水利建设,营造人水和谐新局面。今年6月至今,该市许多地方没有下过一场透雨,一些浅塘小河沟干涸,但看家塘继续发挥用于生活和灌溉的“看家”作用。

通讯员 霍建明 摄



我市社会各界热议十九届四中全会公报

本报讯 10月28日至31日,党的十九届四中全会在北京举行。十九届四中全会审议通过了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》。全会公报一经公布,即在安庆广大党员干部和社会各界引发强烈反响。

我市干部群众十分关注十九届四中全会情况,在全会公报公布后,大家通过各种途径第一时间学习公报精神。10月31日晚,中央电视台《新闻联播》报道了十九届四中全会内容,市应急管理局安全生产监察支队支队长胡鑫第一时间通过该栏目了解全会情况。“我市今年以来安全生产事故较

多,我认为其根源是安全管理制度跟不上社会经济快速发展。十九大以来党中央实施了安全生产领域改革发展,开展安全生产监管顶层设计;十九届四中全会更是提出推进国家治理体系和治理能力现代化,这体现了党中央对安全生产工作高度重视,相信在党的正确领导下,我市安全生产事故将会大幅下降,人民群众的生产生活安全将得到极大保障。”

家住大观区花亭南村社区的江大安,今年已经83岁了,作为一名老党员,江老在家人的帮助下,11月1日阅读了十九届四中全会公报。他说,“我发现公报里,‘制度’这个词出现了许多次。这说明了坚持和完善中国特色社

会主义制度仍然是我们党的一项重大任务。中华民族的伟大复兴,绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,作为一名社区老党员,我虽然年纪大了,但仍要不断学习习近平新时代中国特色社会主义思想,积极参加社区志愿服务活动、主题教育宣讲、普法义务宣传,为社区治理实现现代化贡献力量。”

“我特别关注全会公报里的那句‘坚持和完善统筹城乡的民生保障制度,满足人民日益增长的美好生活需要。’这句话为我的工作方向提供了基本遵循。作为一名残疾人工作者,我要增强‘四个意识’,坚定‘四个自信’,做到‘两个维护’,以更加专业的业务能力、更加温暖的态度服务残疾人群体,

不断增强残疾群众有温度、可感受、可拥抱的获得感、幸福感、安全感。”市残疾人康复中心主任叶小红告诉记者。

陈正江是我市道龙车队一名出租车驾驶员,作为一名党员的哥,11月1日,他利用等客间隙,通过手机收看了十九届四中全会公报。他说,“这个公报令我精神振奋、慷慨激昂,更加坚定了我的政治信仰和对党的忠诚。我作为一名党员,要在思想上、行动上与党保持高度一致,不忘初心、牢记使命。立足出租车岗位,以更优质文明的面貌,服务好每一位乘客,传递正能量,当好新时代美好生活的创造者。”

(记者 李渊 通讯员 胡求)

市政协党组中心组学习会暨对照党章党规找差距专题会议指出 守初心 担使命 抓落实 不断提升履职能力履职效果 章松主持

章松在市政协主题教育调研成果交流会上强调 深化调研工作 为我市高质量发展贡献力量

本报讯 10月31日,市政协召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会。市政协党组书记、主席章松主持会议,副主席黄杰、洪爱敏、何家虎,市政协秘书长张翼出席会议。

全市“不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,市政协根据相关要求,结合工作实际,以问题为导向,通过召开座谈会、实地走访等方式,围绕进一步推进地安商会建设和发展、提升招商引资质效、助力望江

脱贫攻坚等七大课题进行了深入调研,并形成了调研报告。会上,各调研组就各自调研成果进行了交流。

章松指出,通过调研,大家对不忘初心、牢记使命,围绕政协的职能职责,进一步加强、完善和改进政协工作形成了共识,明确了思路 and 重点。市政协要充分发挥联系广泛、人才荟萃的优势,深化调研工作,为市委市政府重大决策提供参考,为我市经济高质量发展贡献政协力量。(记者 项珍)

本报讯 11月1日,市政协十五届三十次党组中心组理论学习会暨对照党章党规找差距专题会议召开。市政协党组书记、主席章松主持会议。副主席刘克胜、何家虎,秘书长张翼作为党组成员出席会议。副主席黄杰、洪爱敏、胡万宝应邀出席会议。

会议学习了党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》、《中国共产党纪律处分条例》,学习了全省优秀共产党员李夏同志先进事迹,观看了党员教育电视片《生如夏花》。随后,市政协

党组成员依次对照党章党规找差距进行了发言,党外副主席结合前期学习和检视情况谈体会、找差距。

会议指出,大家结合学习收获和工作实际,真正做到把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,勇于自我揭短亮丑,相互咬耳扯袖、善意提醒,达到了寻找差距、整改问题、共同提高的目的。下一步,要继续抓好学习教育,在检视问题的基础上,切实做到守初心、担使命、抓落实,不断提升履职能力和履职效果,为新时代五大发展美好安庆贡献力量。(记者 项珍)